

Erratum

In the paper "Isospin as a Hidden Variable" by Robert Y. Levine (*Found. Phys.* **15**, 667 (1985)), the following corrections should be noted:

Replace functions f_1 and ϕ_1 by f_1^L and ϕ_1 in Eq. (7).

Replace a_j' by \hat{a}_j' in Eqs. (16), (17), and (20), and in the paragraphs following Eqs. (13) and (17).

Replace " $i \neq 0$ " by " $i \neq 0$ " in the paragraph after Eq. (13).

Replace " $\bar{c}_{ij} = c(\hat{a}_i, \hat{a}_j)$ " by " $\bar{c}_{ij} = \bar{c}(\hat{a}_i, \hat{a}_j)$ " in the sentence following Eq. (19).

Replace $\{f_i\}$ by $\{f_i^{3/2}\}$ in the paragraph above Eqs. (23).

On the right-hand side of Eq. (A3) replace the subscript " l, l' " by " m, m' ".